
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 06/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 043/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE O COMÉRCIO AMBULANTE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO 

DE RUAS E AVENIDAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 045/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: AFIM DE PROTEGER A VIDA E AGILIZAR O PROCESSO DE 

VACINAÇÃO DURANTE PANDEMIAS, CATÁSTROFES E 
OUTRAS MOLESTIAS E ESTADO DE CALAMIDADE ONDE 
NECESSITE SER REALIZADO CAMPANHA DE VACINAÇÃO, 
ESSA LEI DECRETA.

PROJETO DE LEI N.º 046/2021-PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SUSPENSÃO DE MEDIDAS JUDICIAIS, 

EXTRAJUDICIAIS OU ADMINISTRATIVAS PROMOVIDAS 
PDLO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, QUE RESULTEM EM DESPEJO, 
DESOCUPAÇÕES OU REMOÇÕES FORÇADAS ENQUANTO 
PERDURAR A PANDEMIA E SEUS IMPACTOS DA COVID 19, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 047/2021-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA: INSTITUI O DIREITO AO RECEBIMENTO DE CESTA BÁSICA DE 

ALIMENTOS E DE PRODUTOS HIGIÊNICOS PARA QUEM DELA 
NECESSITA, CUJO FORNECIMENTO SERÁ CUSTEADO PELO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 06/04/2021

REQUERIMENTO N.º 0488/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA A PREFEITO CONSTITUCIONAL MAIOR 
ATENÇÃO PARA O BAIRRO DO SANTA CLARA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. senhor Prefeito 
Constitucional desta cidade, para que tenha maior atenção para o bairro do Santa 
Clara, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0490/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
LIMPEZA DOS TERRENOS DA PREFEITURA, NO CONJUNTO ITATIUNGA, 
NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta  solicitação ao senhor Secretário de Serviõs 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente, a providência da 
obra de limpeza dos terrenos da Prefeitura, no conjunto Itatiunga, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0491/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE 
TAPA BURACOS NA RUA JOSÉ CORSINO PEIXOTO, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao Secretário de Serviços Públicos, o senhor 
Josimar de Azevedo, esta solicitação para a realização do serviço de tapa buracos 
na Rua José Corsino Peixoto, próximo ao Supermercado Bom Jesus, no bairro São 
Sebastião, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0492/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA RUA PROJETADA 
PRÓXIMA A ANTIGA TRAVESSA NAVOR WANDERLEY, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício ao prefeito Nabor Wanderley, 
pedido de construção de uma passagem molhada na Rua Projetada próxima a antiga 
Travessa Nabor Wanderley, no bairro São Sebastião, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0493/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA DO PRÉDIO PÚBLICO ONDE FUNCIONA O CANIL 
MUNICIPAL DE PATOS NO BAIRRO ALTO DA TUBIBA, TENDO EM VISTA 
O DESCASO QUE ENCONTRA-SE O TERRENO, NECESSITANDO QUE AS 
MÁQUINAS FAÇAM UMA LIMPEZA URGENTE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício ao Secretário de Serviços 
Públicos, para realizar a limpeza no prédio público onde funciona o Canil 
Municipal de Patos, bairro Alto da Tubiba, no município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0494/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, QUE EXECUTE A LIMPEZA DA RUA 
PROJETADA, S/N, BAIRRO NOÉ TRAJANO, QUE TEM COMO PONTO 
DE REFERÊNCIA A RUA DO CANAL DO BAIRRO POR TRÁS DO 
RESTAURANTE RANCHO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Serviços Públicos do município de Patos-PB, que execute a limpeza da Rua 
Projetada, s/n, bairro Noé Trajano, que tem como ponto de referência a rua do 
Canal, por trás do Restaurante Rancho.

REQUERIMENTO N.º 0495/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, QUE SEJA EXECUTADA O RECAPEAMENTO 
DA RUA DO CANAL DO FRANGO NO BAIRRO DO NOVO HORIZONTE, 
NAS PROXIMIDADES AO POSTO DO INSS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Infraestrutura do município de Patos-PB, que seja executado o recapeamento da 
rua do Canal do Frango, no bairro Novo Horizonte, nas proximidades ao posto do 
INSS.

REQUERIMENTO N.º 0496/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, QUE SEJA PRIORIZADA A PAVIMENTAÇÃO DA 
RUA JARBAS MOURA, ALTURA DA ENTRADA DO LOTEAMENTO LUAR 
DE ANGELITA E LINHA FÉRREA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Infraestrutura do município de Patos-PB, que seja priorizada a pavimentação da 
Rua Jarbas Moura, altura da entrada do Loteamento Luar de Angelita e linha férrea.

REQUERIMENTO N.º 0497/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS QUE FAÇA UMA LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO NAS 
BOCAS DE LOBO DO CONJUNTO GERALDA MEDEIROS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos que faça a limpeza e desobstrução das bocas de lobo do conjunto 
Geralda Medeiros.

REQUERIMENTO N.º 0498/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS QUE FAÇA UMA DRENAGEM E A MANUTENÇÃO 
DAS BOCAS DE LOBO NA RUA DR. EDIVAL PORFÍRIO, QUANDO CHOVE 
A ÁGUA TOMA DE CONTA DAS CASAS E FAZER A LIMPEZA DO CANAL.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos resolva a situação da Rua Dr. Edival Porfírio.

REQUERIMENTO N.º 0499/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
RESOLVA A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO NA ENTRADA DO BAIRRO DOS 
ESTADOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos que resolva o problema de iluminação pública na entrada do Bairro dos 
Estados.

REQUERIMENTO N.º 0500/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS QUE FAÇA A LIMPEZA DAS RUAS NO ENTORNO 
DO CAMPO DE TOTÔ, BAIRRO MONTE CASTELO, NAS IMEDIAÇÕES DA 
CRECHE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos para que ele faça a limpeza das ruas no entorno da creche do Campo de 
Totô, onde existe muitos entulhos e mato crescendo.

REQUERIMENTO N.º 0501/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, TOME AS PROVIDÊNCIAS SOBRE OS BUEIROS 
ENTUPIDOS NA RUA EPIFÂNIO MOTA, BAIRRO BIVAR OLINTO, 
PRÓXIMO AO XANGÔ.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, ele tome as providências sobre os bueiros na Rua Epifânio Mota, 
bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 0502/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, QUE TOME AS PROVIDÊNCIAS NA RUA JOANA 
JUSTINO DA SILVA, POR TRÁS DA IGREJA UNIVERSAL, A GALERIA 
CONTINUA DANDO RETORNO COM ÁGUA DE ESGOTO PRA DENTRO DA 
CASA DOS MORADORES DA RUA.
Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, ele tome as providências sobre o retorno de esgoto, na Rua Joana 
Justino da Silva.

REQUERIMENTO N.º 0503/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, QUE SOLUCIONEM O PROBLEMA DE ACÚMULO 
DE ÁGUA NA RUA PRINCIPAL DO BAIRRO DOS ESTADOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, para que ele resolva o problema do acúmulo de água que existe 
em determinados pontos da rua principal do Bairro dos Estados.
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REQUERIMENTO N.º 0504/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, QUE FAÇA UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NO 
BAIRRO DOS ESTADOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que faça a operação tapa buraco no Bairro dos Estados.

REQUERIMENTO N.º 0505/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DE PATOS A 
INFORMAÇÃO COM ANTECEDÊNCIA DO RECEBIMENTO DAS VACINAS 
QUE CHEGAM A NOSSO MUNICÍPIO, SEJA POR MEIO AÉREO OU 
TERRESTRE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde de Patos 
que avise com antecedência o recebimento das vacinas.

REQUERIMENTO N.º 0506/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS A 
COLOCAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE NA RUA ELIAS ASFORA, ANTGES 
DA LOMBADA QUE FICA DE FRENTE AO SUPERMERCADO QUEIROZ 
N42.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Superintendente da STTrans, 
que faça a colocação de uma faixa de pedestre no referido local.

REQUERIMENTO N.º 0507/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS ILUMINAÇÃO ADEQUADA NA RUA SEVERINO 
SOARES, BAIRRO DA MATERNIDADE, PRÓXIMO AO LOTEAMENTO 
CAMPESTRE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos a iluminação da Rua Severino Soares, próximo ao loteamento Campestre.

REQUERIMENTO N.º 0508/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DE PATOS AS 
INFORMAÇÕES COM AS QUANTIDADES DE VACINAS QUE FORAM 
RECEBIDAS, COM NÚMEROS, QUANTAS FORAM APLICADAS, QUANTAS 
TEM RESTANTE, QUANTAS TEM EM ESTOQUE E QUAL A PREVISÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde de Patos, 
as informações sobre as vacinas e o plano de vacinação contra a Covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0509/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, RETIRE OS 
PEDREGULHOS QUE ESTÃO NO MEIO DA RUA SEVERINO SOARES, 
PRÓXIMO AO LOTEAMENTO DO CAMPESTRE NO BAIRRO DA 
MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
de Patos, que faça a retirada dos pedregulhos Rua Severino Soares, bairro da 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0510/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS, DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, QUE FAÇA O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA SEVERINO SOARES, 
MATERNIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Infraestrutura 
de Patos, que complete o calçamento da Rua Severino Soares.

REQUERIMENTO N.º 0511/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB QUE FAÇA A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS 
BOCAS DE LOBO EM NOSSA CIDADE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Serviços 
Públicos do município de Patos-PB, para fazer a limpeza e manutenção das bocas 
de lobo.

REQUERIMENTO N.º 0512/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
DE PATOS QUE SEJAM FEITOS 300 TESTES DE COVID POR DIA, 150 DE 
MANHÃ E 150 A TARDE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao Secretário de Saúde de Patos, 
para fazer 300 testes de covid por dia no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0513/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR DE AZEVEDO A REPOSIÇÃO DE UMA LÂMPADA NA RUA 
DIASSIS CABRAL, BAIRRO NOVO HORIZONTE.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos, o senhor Josimar de Azevedo, a reposição de uma lâmpada.
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REQUERIMENTO N.º 0514/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A REESTRUTURAÇÃO DE UM BUEIRO NA RUA 
MANOEL MOTA, BIARRO JATOBÁ..

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
o senhor Marcone Santos, a reestruturação de um bueiro na Rua Manoel Mota, no 
bairro Jatobá.

REQUERIMENTO N.º 0515/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO AO NOVO EMPREENDIMENTO 
DO EX JUIZ RAMONILSON ALVES GOMES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo, Voto de Aplauso ao novo 
empreendimento do ex juiz Ramonilson Alves Gomes.

REQUERIMENTO N.º 0516/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR ELUCINALDO ALMEIDA, 
SUPERINTENDENTE DA STTRANS A COLOCAÇÃO DE DUAS LOMBADAS 
NA RUA INÁCIO FERNANDES,BAIRRO BELO HORIZONTE, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao senhor Elucinaldo Almeida, 
superintendente da STTrans, a colocação de duas lombadas na Rua Inácio 
Fernandes, bairro Belo Horizonte, Patos, próximo a Unopar.

REQUERIMENTO N.º 0517/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY UM PLANO DE ASSISTÊNCIA AOS MÚSICOS E 
PROFISSIONAIS DA ÁREA DE EVENTOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que crie um plano de assistência aos músicos e profissionais da área de eventos.

REQUERIMENTO N.º 0518/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A PAVIMENTAÇÃO DA RUA ARNALDO ASSIS DE 
MEDEIROS, BAIRRO NOVO HORIZONTE, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário Marcone Santos 
a pavimentação da Rua Arnaldo Assis de Medeiros, bairro Novo Horizonte, em 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 0519/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS JOSIMAR DE AZEVEDO A COLOCAÇÃO DE LÂMPADAS NA 
RUA ARNALDO ASSIS DE MEDEIROS, BAIRRO NOVO HORIZONTE, 
PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos Josimar de Azevedo a colocação de lâmpadas na Rua Arnaldo Assis de 
Medeiros, bairro Novo Horizonte, Patos.

REQUERIMENTO N.º 0520/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY O 
USO DA ESTRUTURA DO TIRO DE GUERRA PARA SER UM CENTRO DE 
VACINAÇÃO DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que faça uso da estrutura do Tiro de Guerra para transformar em um centro de 
vacinação contra covid-19.

REQUERIMENTO N.º 0521/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY O 
USO DA ESTRUTURA DO TEATRO MUNICIPAL PARA COLOCAÇÃO DOS 
CAMELÔS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que faça uso da estrutura do teatro municipal para os camelôs.

REQUERIMENTO N.º 0522/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A TERRAPLANAGEM DE PAVIMENTAÇÃO DA RUA 
JUSTINIANO GUEDES, BAIRRO JATOBÁ, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, a terraplanagem na Rua Justiniano Guedes, bairro Jatobá, Patos.

REQUERIMENTO N.º 0523/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS JOSIMAR DE AZEVEDO A COLOCAÇÃO E TROCA DE 
LÂMPADAS NA RUA JUSTINIANO GUEDES, BAIRRO JATOBÁ, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos Josimar de Azevedo a reposição e troca de lâmpadas na Rua Justiniano 
Guedes, bairro Jatobá, Patos.
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REQUERIMENTO N.º 0524/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS JOSIMAR DE AZEVEDO A COLOCAÇÃO E TROCA DE 
LÂMPADAS NA RUA MANOEL MOTA, BAIRRO JATOBÁ, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos Josimar de Azevedo a reposição e troca de lâmpadas na Rua Manoel 
Mota, bairro Jatobá, Patos.

REQUERIMENTO N.º 0525/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A MANILHAS PARA OS ESGOTOS DA RUA 
JUSTINIANO GUEDES, BAIRRO JATOBÁ, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, a colocação de manilhas nos esgotos da Rua Justiniano Guedes, 
bairro Jatobá, Patos.

REQUERIMENTO N.º 0526/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
PARA QUE SE VIABILIZE UM ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE UM PSF 
NO CONJUNTO DOS SAPATEIROS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley que 
viabilize um estudo para que seja construído um PSF no Conjunto dos Sapateiros.

REQUERIMENTO N.º 0527/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
PARA QUE SE VIABILIZE UM ESTUDO PARA CONSTRUÇÃO DE UMA 
PRAÇA NO CONJUNTO DOS SAPATEIROS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que viabilize um estudo para que seja construída uma praça no Conjunto dos 
Sapateiros.

REQUERIMENTO N.º 0528/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS JOSIMAR DE AZEVEDO A COLOCAÇÃO E TROCA DE 
LÂMPADAS NA RUA FELIZARDO LEITE, BAIRRO LIBERDADE, PATOS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos Josimar de Azevedo a reposição e troca de lâmpadas na Rua Felizardo 
Leite, bairro Liberdade, próximo a Motoca.

REQUERIMENTO N.º 0529/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
QUE DISPONHA DE TENDAS PARA AO COMPLEXO DE SAÚDE MARIA 
MARQUES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que disponibilize tendas para o Complexo de Saúde Maria Marques.

REQUERIMENTO N.º 0530/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE 
EISNHORWER SEGUNDO QUE DISPONIBILIZE UM MÉDICO PELA 
MANHÃ NO COMPLEXO DE SAÚDE MARIA MARQUES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa 
Legislativa, solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de 
Saúde Eisenhorwer Segundo, para que disponibilize de um médico no horário da 
manhã no Complexo de Saúde Maria Marques.

REQUERIMENTO N.º 0531/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
PARA QUE DISPONIBILIZE UM MÉDICO PELA MANHÃ NO COMPLEXO 
DE SAÚDE MARIA MARQUES.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao prefeito Nabor Wanderley 
que disponibilize de um médico no horário da manhã no Complexo de Saúde Maria 
Marques.

REQUERIMENTO N.º 0532/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR SEBASTIÃO RAMALHO DE ARRUDA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, venho requerer Voto 
de Pesar pelo falecimento do senhor Sebastião Ramalho de Arruda, ocorrido no dia 
27 de março de 2021, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0533/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR MIGUEL LILIOSO DE LUCENA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, venho requerer Voto 
de Pesar pelo falecimento do senhor Miguel Lilioso de Lucena, ocorrido no dia 05 
de abril de 2021, nesta cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0534/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS MARIA DO SOCORRO 
SOUSA LUCENA, VEREADOR TIÃO PEREIRA E JUSTINO GOMES, NO 
BAIRRO DE SÃO SEBASTIÃO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário de Infraestrutura Marcone 
Santos, a pavimentação das Ruas Maria do Socorro Sousa Lucena, Vereador Tião 
Pereira e Justino Gomes, no bairro São Sebastião, nesta cidade.
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REQUERIMENTO N.º 0535/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, SR. 
JOSEMAR, A LIMPEZA, CAPINAÇAO DA PRAÇA, RUAS E LOGRADOURO, 
NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Serviços Públicos, o Sr. Josemar, a limpeza, 
capinação da praça, ruas e logradouros.

REQUERIMENTO N.º 0536/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, SR. 
JOSEMAR, ILUMINAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA QUE DÁ ACESSO 
AO PATATIVA DO ASSARÉ, NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Serviços Públicos, o Sr. Josemar, a iluminação 
da passagem molhada que dá acesso ao Patativa do Assaré, no distrito de Santa 
Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0537/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO SECRETÁRIO DA SUPERINTENDÊNCIA 
DE TRÂNSITO E TRANSPORTE - STTRANS, OS BALANCETES DESSA 
AUTARQUIA, REFERENTE AO MÊS DE FEVEREIRO DE 2021.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. Superintendente 
da STTRANS - Patos-PB. Sr. Elucinaldo Almeida, requerendo os balancetes desta 
autarquia, referente ao mês de fevereiro de 2021.

REQUERIMENTO N.º 0538/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. SEGUNDO, UM 
CILINDRO DE OXIGÊNIO PARA A UBS, NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Saúde, o Sr. Segundo, um cilindro de oxigênio 
para a UBS, no distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0539/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, SR. JOSEMAR, 
ILUMINAÇÃO DO ACESSO DAS CASAS DO MORRO, NO DISTRITO DE 
SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Serviços Públicos, o Sr. Josemar, a iluminação 
do acesso das casas do morro, no distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0540/2021, de 06 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Willami Alves de Lucena

A S S U N T O: SOLICITA DO EXMO PREFEITO DE PATOS NABOR 
WANDERLEY E DO SECRETÁRIO DE SAÚDE SR. SEGUNDO, A REFORMA 
DA UBS, COM A CONSTRUÇÃO DA SALA DE ESTERILIZAÇÃO, NO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Exmo. Sr. prefeito de Patos, 
Nabor Wanderley e ao secretário de Saúde, o Sr. Segundo, a reforma da UBS, com 
a construção da sala de esterilização, no distrito de Santa Gertrudes.

   RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 06/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: INSTITUI A SEMANA “JUNHO VIOLETA”, EM ALUSÃO AO DIA 

MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A 
PESSOA IDOSA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 034/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO TESTE DA 

LINGUINHA NOS RECÉM-NASCIDOS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 08/04/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 035/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA: INSTITUI A SEMANA “JUNHO VIOLETA”, EM ALUSÃO AO DIA 

MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA VIOLÊNCIA CONTRA A 
PESSOA IDOSA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 034/2021-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO TESTE DA 

LINGUINHA NOS RECÉM-NASCIDOS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega
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Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena
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